Израчунавање целине ако је дат њен део

1. Нађи број ако:
a) 25%   тог броја износи 16
б)  150%  тог броја износи  75

в) 0,4%  тог броја износи 36
а)                                                  б)  
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2. Колико динара треба уложити у банку да би се кроз годину дана, при камати од 4,8%,  зарадило 5400 динара?
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              Треба уложити 112500динара.
3. Од укупног броја такмичара трку није завршило 70 такмичара, што у процентима износи 4%. Колико je тркача било на почетку трке?
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      На старту је било  1750 такмичара.
4. При сушењу месо изгуби 65% своје масе. Колико треба купити свежег меса да би се добило 28kg сувог меса?
100% - 65% =35% - проценат сувог меса

    
[image: image9.wmf]28

20

7

28

100

35

28

%

35

=

×

=

×

=

×

x

x

x

                             
[image: image10.wmf]80

7

20

28

20

7

:

28

=

×

=

=

x

x

x


Треба купити 80kg свежег меса.
5. На екскурзију је отишло 1232 ученика , што износи 88% од укупног броја ученика . Колико има ученика у школи?
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             Укупан број ученика: 1400
Домаћи задатак: Klett збирка     страна 89.   задаци: 16, 17, 18, 19.  
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